

Встреча с командованием и представителями четырех родов войск - 19 /Apr/ 2017

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с представителями командования четырех родов войск страны по случаю Дня армии и сухопутных войск.

Подчеркнув большую роль могущества, возможностей и высокой мотивации армии в деле обеспечения безопасности в стране, Верховный Лидер революции назвал вооруженные силы одним из компонентов обеспечения безопасности государства. Отметив влияние деятельности экономических, научных, исследовательских, учебных и культурно-просветительских структур на предотвращение реализации вражеских целей, Верховный Лидер революции в качестве первоочередных приоритетов страны назвал экономические проблемы, и далее добавил: «Наиглавнейшей задачей и обязанностью членов руководства является контроль за выполнением политики экономики сопротивления, особенно, в вопросе занятости и производства, а также серьезные усилия, направленные на решение проблем бытовых условий народа, проявление стойкости перед супер державами и недопустимость ощущения страха перед их угрозами».

Сделав акцент на предстоящих выборах 29 ордебехешта, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что выборы в системе Исламской Республики служат символом народно-исламской демократии, предметом могущества и гордости, чести и достоинства нации, и добавил: «Народ, кандидаты и руководство страны должны по достоинству оценить эти выборы, они должны создать все условия для проведения в стране массовых и здоровых, безопасных и активных выборов».

Лидер Исламской революции, отметив, что празднование Дня армии и возвеличивание семей, супруг и детей армейцев в качестве истинных боевых соратников, подчеркнул, что день армии, провозглашенный покойным имамом (ДБМ), является одним из важнейших и необходимых шагов, предпринятых имамом Хомейни (ДБМ), и сказал: «Этот шаг, помимо того, что укрепил основы армии Исламской Республики, способствовал также разочарованию и безнадежности многих провокаторов того времени».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что учреждение имамом Хомейни (ДБМ) дня армии в качестве принятия сути и чести армии со всеми присущими ей условиями и параметрами происходило в начале победы исламской революции, и заметил: «Сохранение и укрепление армии произошло, благодаря сердечной вере и глубокой убежденности имама (ДБМ), это правильное решение привело к тому, что наша армия блестательно проявила себя во всех произошедших после революции событиях».

Одним из примеров яркого прошлого иранской армии Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил проявление стойкости и нестигающейся в ответ на различные внутренние провокации, и добавил: «Роль армии в период Священной Обороны и проявление в действии высоких морально-нравственных качеств, наряду с боевой мощью, служат одним из аспектов гордости за нее».

Верховный Лидер революции отметил, что шехиды Сайяд Ширази и Бабаи, а также многие другие шехиды армии служат наглядным образцом высокой нравственности и духовности, и подчеркнул: «Сегодня армия Исламской Республики представляет собой одну из могущественных сил интеллектуального и морально-

духовного порядка, обладающей чистой и священной мотивацией, что является одним из серьезных последствий действий имама при провозглашении этого дня. Подобные ценности должны быть высоко оценены, сохранены и укреплены».

Подчеркнув необходимость повышения психологической и моральной подготовки армии, Верховный Лидер революции указал на важную роль вооруженных сил в обеспечении безопасности в стране, и сказал: «Безопасность страны – вещь очень важная, и насколько более могущественными и амбициозными будут наши вооруженные силы, эта власть, даже если не будет сопровождаться военной мобилизацией, все равно будет служить основополагающим фактором безопасности».

Главнокомандующий вооруженными силами страны призвал командиров армии к воспитанию бойцов, которые могут служить образцом, и подчеркнул: «С каждым днем в огромной и славной иранской армии должно появляться все больше морально-нравственных примеров, подобно шехидам Сайяд и Бабаи».

Акцентируя функцию вооруженных сил как мощной крепостной стены, обеспечивающей безопасность народа, Верховный Лидер революции добавил: «Помимо вооруженных сил, разного рода организации, экономические, учебные, научные, исследовательские и культурно-просветительские структуры в случае, если будут противодействовать вражеским целям и действовать в качестве взаимодополняющих частей при непременной координации с вооруженными силами, то они послужат основой сохранения и укрепления национальной безопасности, развития и прогресса страны».

Его Святость Аятолла Хаменеи отметил, что один из вражеских планов заключается в использовании слабых сторон и экономических трудностей для того, чтобы нанести удар по иранскому народу, и далее подчеркнул: «Именно по этой причине в последние годы провозглашались лозунги экономического характера».

Укрепление экономической структуры страны Верховный Лидер революции назвал самой важной и ключевой темой, и заявил: «В связи с этим я делаю акцент на выполнении политики экономики сопротивления в качестве некоего синтеза труда, действий и динамики, особенно, на вопросе занятости и производства, а также на бытовых проблемах и условиях жизни народа и сотрудников различных сфер, в том числе и вооруженных сил страны».

Верховный Лидер революции указал на сосредоточенность недоброжелателей исламского режима, нацеленную на нанесение удара по слабым экономическим точкам страны, создание пробелов и пустот в этой области, и подчеркнул: «Когда определены цели и мотивы действий врагов, стимулы руководства по реализации политики экономики сопротивления должны увеличиться. Обо всех этих моментах, которые составляют точки зрения специалистов по экономике, я подробно и многократно беседовал с членами руководства».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Моя просьба к руководителям состоит в том, чтобы они были нацелены на устранение слабых мест в нашей экономике, предотвратив, тем самым, вражеское проникновение. Если они видят намерения врагов, они должны ударить по ним».

Далее Его Святость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Разумеется, исламский режим и иранский народ имеют множество точек силы, и причина гордости иранского народа, испытываемой им в ответ на всевозможные провокации в начале революции, объяснялась наличием этих самых сильных сторон, которых в плане

количества и качества гораздо больше, чем слабых».

В качестве одной из сильных выдающихся сторон Лидер Исламской революции отметил бесстрашие и стойкость иранского народа в ответ на злобу и провокации супер держав, и при этом добавил: «Один из методов агрессивных держав, применяемый ими для устрашения народов, правительств и государств, а также, чтобы вынудить тех обеспечить их незаконные интересы, заключается в запугивании и раздувании собственной значимости».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Для любой страны наихудшим положением является страх ее руководства перед любой врагов, поскольку такой подход раскрывает двери для вражеской агрессии».

Лидер Исламской революции далее заявил: «Нет никаких сомнений в том, что управление страной должно вестись разумно и мудро, только эта разумность и мудрость должны сочетаться с бесстрашием».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Самым первым несчастьем становится страх и боязнь вражеских угроз».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Даже если кто-то будет испытывать страх, пусть себе боится, только не нужно делать это от имени народа и за его счет, потому что народ несгибаем».

Указав на множество самых разных провокаций, совершенных врагами с начала исламской революции до настоящего времени, Верховный Лидер революции заметил: «Если бы Исламская Республика и иранский народ чувствовали страх перед супер державами и отступали перед их напором, то сегодня не осталось бы ни малейшего следа от иранцев и самого Ирана».

Лидер Исламской революции заявил: «Враги, включая Америку и державы крупнее ее, ничего не смогут сделать режиму, который связан со своим народом и любит его, а народ, в свою очередь, тоже предан этой системе и проявляет стойкость перед противником».

Верховный Лидер революции отметил, что нет никакого сомнения во враждебном отношении мировых господствующих держав, особенно, Америки, к иранскому народу, и добавил: «Когда они говорят, что такого-то человека они воспринимают всерьез и готовы беседовать с ним, это является абсурдом, потому что их вражда началась со времен имама (ДБМ), она продолжалась и после его смерти, во времена, когда у власти находились правительства с разными политическими курсами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что могущество и несгибаемость иранского народа, твердость и отсутствие в нем страха перед угрозами Америки и некоторых европейских стран должны быть сохранены и продолжены, и далее подчеркнул: «Значительная часть этой стойкости и бесстрашия возлагается на вооруженные силы, другая часть, - на экономистов и культурно-просветительские организации, особенно, научные и исследовательские структуры».

В заключительной части своего выступления Лидер Исламской революции, указав на предстоящие выборы, назвал их предметом гордости, могущества, чести и достоинства иранского народа в мире, и подчеркнул: «Недоброжелатели стремились выставить ислам и исламскую духовность в противоположном народно-религиозной демократии свете, только Исламская Республика и состоявшиеся в стране выборы продемонстрировали ошибочность этих идей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «На выборах народ видит, что ключи всех дел в стране находятся в его руках, ибо именно он определяет главные элементы государства».

Верховный Лидер революции отметил, что весь народ, претенденты, правительство и организаторы должны ценить выборы и относиться к ним серьезно, и далее добавил: «Выборы должны быть массовыми и активными, здоровыми и безопасными, именно такие выборы дадут стране огромную защиту».

Указав на негативное содержание вражеских средств массовой информации и попытки врагов дискредитировать предстоящие выборы, Верховный Лидер революции заявил: «Реакция нашего народа будет такой же бдительной и оперативной, какой она была во все времена».

До выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи главнокомандующий армии генерал Салехи, поздравив всех с наступлением месяца Раджаб и Днем армии и сухопутных войск, заявил: «Сегодня армия гордится тем, что во всех сферах, - сухопутных, морских, противоракетных и воздушных, - с чувством собственного достоинства и превосходства, уповая на Всевышнего, она защищает сухопутные и идеологические границы Исламской революции, и, прежде всего, гордится компонентами боевой готовности, бескрайним морем своих благочестивых и грамотных специалистов».